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5º ASUNTOS INGRESADOS  EN TÉRMINO REGLAMENTARIO. 

.- Aprobación del Acta Nº 1049 de fecha 26 de Octubre de 2023. 

6º EXPEDIENTES ELEVADOS POR EL DEPARTAMENTO EJECUTI VO 

.- Expte Letra “G” Nº 105/2023- Sec. de Gobierno- Solicitud de cierre de calle Mangiarot I. 
Nicolas. 

.- Expte Letra “G” Nº 138/2023 - Sec. de Gobierno- Comodato Ministerio de Salud de la 
Provincia de Buenos Aires. 

.- Expte Letra “G” Nº 47/2020- Secretaria de Gobierno- Organigrama Municipal 

 

7º EXPEDIENTES ELEVADOS POR DISTINTOS BLOQUES 

.- Expte Letra “X” Nº 73/2023- Proyecto de Decreto- Bloque Frente de Todos PJ- 
Reconocimiento a la trayectoria musical y artística del grupo de rock pesado “Arteria”.  

.- Expte Letra “X” Nº 74/2023- Proyecto de Ordenanza Bloque Juntos- Inclusión 
licenciados en enfermería a la carrera profesional Hospitalaria Municipal. 
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: siendo las 19 horas 23 minutos del día jueves 9 noviembre del año 

2023 damos por iniciada esta sesión ordinaria. Invito al concejal César Marini, a la concejal Pérez 

Pardo y a la concejal Marianela Zequeira a izar el pabellón nacional. Antes de tomar asistencia a 

los señores concejales, voy a pedir un minuto de silencio por el fallecimiento del concejal mandato 

cumplido Héctor Daniel “mono” Roldán, quien se desempeñó como concejal del Partido 

Justicialista en este recinto, así que voy a pedir un minuto de silencio... muchas gracias por el 

respeto y en nombre de todo el cuerpo de concejales le mandamos un abrazo grande a su familia y 

un sentido pésame. Por Secretaría se tomará asistencia a los señores concejales. 

 

SECRETARÍA: se tomó asistencia a los señores concejales. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: punto número dos, aprobación del acta número 1049 de fecha 26 

de octubre del año 2023, los que estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por 

unanimidad. Vamos antes de continuar con el orden del día hemos convocado y vemos el recinto 

colmado de vecinos y vecinas de nuestro distrito, deportistas, adultos mayores, gente de cultura 

que han participado en los torneos juveniles bonaerenses y que tan bien representados nos han 

dejado. Hace algunas sesiones atrás en este Concejo Deliberante se aprobó un decreto, se va a 

reconocer a aquellas personas que bueno han tenido una actuación destacada en estos juegos 

bonaerenses 2023, sabemos que la delegación de Benito Juárez realmente ha cumplido, se han 

cumplido unos juegos muy buenos, el número de participantes que ha viajado desde el partido de 

Benito Juárez en algunos casos duplica o triplica a los de ciudades que son aún más grandes, yo 

creo que tiene un valor más que significativo, no es casualidad, es producto del trabajo de muchos 

hombres y mujeres que día tras día fortalecen nuestra cultura, fortalecen nuestro deporte y bueno 

que es más que meritorio poder reconocer todo este trabajo que se viene haciendo y es lo que 

vamos a hacer ahora de una manera sencilla pero emotiva. Hay también algunas participantes que 

van a dejar unas palabras así que la idea es pasar un lindo momento y que se lleven un 

reconocimiento de este Concejo Deliberante, que obviamente valora todo lo que se hace en 

cuanto deportes y la cultura en nuestra comunidad, acompañando también a Luis del Biaggio, su 

esposa y todo su equipo de Despertares que también obviamente nos dejaron muy bien 

representados así que vamos a comenzar con la entrega, pero antes por Secretaría se sirva dar 

lectura al articulado del decreto del Honorable Concejo Deliberante número 15/2023 que se 

aprobó en sesión. 

 

SECRETARÍA: se dio lectura al articulado. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bien entonces ahora vamos a ir nombrando y llamando, invito al 

señor intendente municipal que lo vi por ahí a que se acerque, al señor Luis del Biaggio y a la gente 

de deportes y cultura y a Germán que también anda por acá Juan Pablo que nos acompañen en 

esta entrega. Vamos a convocar en primer lugar a Bianca Fiser, medalla de oro en atletismo PCD 

visual 100 m. Bueno Bianca ahora nos va a decir unas palabras. 

 

BIANCA FISER: buenas tardes a todos, hoy estoy frente a ustedes de más de 300 oportunidades, 

porque cada uno conformamos la delegación de Benito Juárez en estos juegos bonaerenses 2023, 

y aunque no conozco la de cada uno puedo asegurar que este torneo puede darte miles de 

motivos para cambiarte la vida, ¿es una competencia? Claro que sí, pero a pesar de los resultados 

o de alcanzar o no una medalla les da oportunidades a los jóvenes de quizás viajar por primera 

vez, de conocer el mar, de vivir durante cinco días en un hotel, de compartir y aprender de los 

integrantes de la propia delegación y de la de los demás, de formarse como personas y de apostar 

a una vida con más actividad y menos pantalla y horas ociosas en la calle. Le da la oportunidad a 

los adultos mayores de sentirse plenos otra vez, de tal vez a sus más de 60 años hacer algo que 

durante su vida de trabajo ni se les hubiese pasado por la cabeza, de mantenerse activos y no 

encerrados en sus casas, de volver a jugar como cuando eran niños, nos da la oportunidad a las 

personas con discapacidad de sentirnos útiles, valientes y capaces de cambiar el mundo, de 

encontrar un motivo para seguir adelante en medio de tantas trabas que nos pone la sociedad, de 

que nuestras limitaciones sean decididas por nosotros y no impuestas por quienes creen que 

saben pero que en realidad no saben nada. Para todo ello detrás hay personas llenas de energía 
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que constantemente te empujan a desafiarte, que te exigen pero que son capaces de darte un 

abrazo cuando lo necesitas, de escucharte y ayudar que en aspectos que nada tienen que ver con 

el deporte o la cultura pero te oyen porque por vocación una bandera enorme que dice soy profe, 

fines de semana, feriados, eventos personales y a veces días no tan buenos porque obvio son 

personas. Sin embargo, ahí están, para tirar un chiste o hablar en serio, para sonreír aún cuando 

por ahí no tienen ánimo para hacerlo, para regalarte su tiempo y pedirte absolutamente nada a 

cambio, para viajar esos cinco días y estar a tu disposición 24 horas dejando todo lo demás del 

lado, sólo puedo decirles gracias, gracias por cambiar tantas vidas, por ser tan fuertes cuando 

nosotros nos caemos, por ser suyos nuestros sueños. Para finalizar quiero destacar la importancia 

de las políticas públicas, sin acciones emprendidas en pos de hacer crecer el deporte y la cultura, 

de construir y mantener esos edificios que nos hacen sentir protegidos y valerosos nada sería 

posible y hoy quizás ni siquiera la mayoría de nosotros habría encontrado su lugar en el mundo, en 

particular y desde mi humilde lugar ha puesto una y 1000 veces al deporte, ha puesto una y 1000 

veces a luchar porque todos podamos encontrar aquellos que nos haga sentir gigantes, apuesto a 

que cuando se acerquen a la dirección de deportes o a cultura la respuesta sea un si, lo intentamos 

y apuesto a seguir soñando un Benito Juárez con más deporte, con más cultura y con tantos y 

tantos sueños por lograr. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: ahora vamos a ir convocando a la gente de despertares que son, 

medalla de oro natación PCD sub 14 motor Naiara Rodríguez, a Jeremías Quiñones que es medalla 

de plata, al señor Luis Pedro “Monzón” Nievas medalla de oro en narrativa escénica, y también a 

quienes recibieron una mención especial a la temática original en danza, teatro PCD, Iara 

Rodríguez, Azul Augusto, Sonia Betanzo, Milagros Cardoso y Martín Dorinzi... ahora va a hablar el 

Sr. Luis del Biaggio. 

 

LUIS DEL BIAGGIO: bueno en nombre de la asociación de padres, de todo el personal, de todos los 

concurrentes, porque acá tenemos un grupo de 10 personas pero son muchos los que participan 

tanto en deportes y en cultura. Despertares ya tiene planificado para el año que viene que vamos 

por más, la idea van a venir profesores de Buenos Aires a enseñarle a los profesores de 

Despertares y así darle más otro tipo más de calidad y de trabajo a nuestros chicos, así que esto va 

a servir también para el trabajo. Creo que esto va a ser un beneficio, la idea no es sólo con los 

chicos de Despertares sino aportar un granito de arena también para la comunidad. Así que desde 

ya muchísimas gracias, gracias al Concejo Deliberante por darles un premio a los chicos por el 

sacrificio que tienen ellos y la labor que hacen los profesionales con ellos, así que muchísimas 

gracias a todos. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bueno ahora vamos a convocar a las chicas de Basquet que han 

ganado medallas de oro, que vengan también los profes, Franco y los profes que estén, así que 

vamos a convocar a Juana Colantonio, Sofía Kuziu, Delfina Pacheco, Pia Lardizabal, Morena Conti 

Elizalde, a Martina Goñi, Uma Lezica, Malena Corvelini, Malena Rayas, y a Catalina Martínez para 

recibir el diploma.... ahora va a hablar Franco. 

 

FRANCO LAMENTI: buenas tardes, muchísimas gracias al Concejo Deliberante, nosotros acá bueno 

hoy son poquitas pero el equipo eran 10 jugadoras, no pudieron estar presentes y atrás de esto 

vienen hace casi 20 años nenas de cuatro años y hoy poder armar una primera división, 100 chicas 

jugando al básquet, hace unos años era impensado para nosotros y a nosotros también nos 

sorprende y nos gusta mucho, así que parte de este reconocimiento es para todas esas nenas que 

pasaron y están pasando actualmente por la escuelita de básquet, para su familia que siempre las 

apoyan, para pica y Jose que no están presentes, bueno Jose está viviendo en otro país , los dos 

profes que trabajan conmigo en el básquet porque esto es un equipo y fundamentalmente a mi 

familia que está siempre atrás, adelante y en todos lados, muchas gracias otra vez y que tengan 

una buena sesión después. 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: vamos a llamar ahora a la medalla de oro natación PCD sub 16 

femenino Brisa Robledo... vamos a convocar ahora Agustina Ilia y Lola Soto quienes fueron 

medalla de plata en beach Voley sub 18 femenino... bueno ahora vamos a convocar a Sofía Del 

Giorgio y a Julieta Fauret que son medalla de plata en bádminton sub 16 femenino... vamos ahora 
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al llamar a Francisco Vega quien ganó la medalla de plata en atletismo PCD salto en largo... vamos 

a convocar ahora a Elsa Castro y a Helga Abel medalla de bronce adultos mayores orientación. 

Ahora Elsa nos va a dedicar unas palabras. 

 

ELSA CASTRO: buenas tardes, es un honor estar acá por primera vez en mi caso, qué divino lugar. 

Bueno más que agradecimiento a todo el municipio, al intendente por supuesto, a mi familia, a mis 

amigas que han venido y por ahí están y bueno todos ustedes por supuesto. Quiero hacer una 

mención especial a los profesores del poli que durante todo el año no preparan como para llegar, 

chica tarea tienen, veo que no han podido estar por cuestiones de trabajo, Matías Montes por 

ejemplo que fue el que nos enseñó desde el primer día la disciplina orientación, así que para él un 

beso enorme. Y ya que estoy quiero agradecer a cultura, hemos pasado unos momentos hermosos 

con la obra, con el apoyo, más que agradecida y en nombre de las chicas, así que bueno besitos 

para todos, muchas gracias. 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bien ahora vamos a convocar a Ailen Santillán, Uma Latou, Uma 

Vega, Elena Herrera y Camila Romano quienes fueron medalla de bronce en gimnasia artística sub 

15 femenino... bueno seguimos, ya terminamos con deportes ahora viene cultura, en fotografía 

PCD medalla de plata para Alejo Rodríguez... 

 

CONDE JUAN PABLO: buenas tardes para todos, los que está nombrando de Barker no es que no 

se distinguieron, fueron distinguidos en el aniversario de Barker, nosotros le dimos todos los 

medallistas, así que más que nada para que los nombre y sea reconocido por el cuerpo de 

concejales. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: de todas maneras, le vamos a hacerle llegar este diploma del 

Concejo Deliberante a cada uno. Convocó ahora a Jiuliano Pugni, medalla de bronce en poesía sub 

15... acá teníamos también a Elsa Castro nuevamente como una mención especial a la mejor actriz 

en teatro adultos mayores que ya le entregamos al reconocimiento, pero lo renovamos el aplauso 

a Elsa, la verdad que nos ha representado de 10. Y bueno con esto finalizamos la entrega, me 

gustaría que Juan Pablo, Germán, o Julio también nos digan unas palabras. 

 

CONDE JUAN PABLO: decirles que hace un tiempo estuvimos acá y que simplemente nosotros, el 

área de cultura y el área de deportes el objetivo principal es la inclusión, dentro del deporte y de la 

cultura lo que nosotros buscamos es formar seres humanos, entonces dentro de la organización 

de diferentes etapas, etapa local y regional hay un montón de trabajo que no se ve, nosotros hoy 

estuvimos reconociendo a medallistas pero hay 260 chicos que compitieron también y no hay que 

olvidarse de ellos, así que pido un aplauso para todos los que participaron en la etapa final que no 

es fácil llegar, es muy difícil la competencia y nos dejaron en lo más alto a Benito Juárez que somos 

un ejemplo en la provincia, nada más. 

 

RECALDE GERMAN: buenas tardes, un poco me sumo a lo que dijo Juan Pablo, coincido, se disfruta 

en cada una de las etapas de manera por igual, lo que propone torneos bonaerenses es 

irrepetible, cada uno que lo vivió sabe de lo que estamos hablando o ver ese contingente de 350 

personas, emociona desde donde se lo vea, pudimos compartir imágenes a través de un 

documental que está en la web, un trabajo para que toda la comunidad de Juárez pueda vivenciar 

de qué es lo que se trata los torneos, así todo están invitados e invitadas a participar, hay para 

todas las edades propuestas, así que bueno contento de seguir trabajando en esta línea, de saber 

de la importancia de estas políticas públicas que en este caso garantiza el gobierno provincial y 

acompaña el gobierno municipal y buenos que esperamos que podamos seguir con gobiernos que 

invierten en lo público, que inviertan en cultura, que inviertan en deportes y eso realmente hace 

grande a una comunidad, muchas gracias. 

 

HABLAR EL SEÑOR PRESIDENTE: bueno queremos agradecerle a todos, para nosotros es 

importante poder hacer este reconocimiento hacia ustedes porque sabemos que trabajan mucho 

así que bueno felicitar primero a los concejales también por la iniciativa esta porque en realidad 

esto se aprobó obviamente por unanimidad de todos, y bueno está es un poco la idea pasar un 

lindo momento y que ustedes se sientan que son reconocidos y que son valorados y que sepan 
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que dejan muy bien representados a todo el partido de Benito Juárez que eso es lo más 

importante, un aplauso nuevamente para todos... Este reconocimiento no es por los bonaerenses, 

participó los bonaerenses pero quedó afuera, Pedro Báez se anotó pero quedó afuera en el 

regional Pedro. Le vamos a hacer un reconocimiento a Pedro Báez porque después de más de 20 

años de servicio en la municipalidad nos estuvo acompañando también en la Secretaría del 

Concejo, Pedro se jubila así que le vamos a hacer la entrega de un diploma y un presente que le va 

a entregar el señor intendente a Pedro Báez por tantos años de acompañamiento... ahí le entrega 

el señor Intendente Municipal un presente en nombre de toda la comunidad de Benito Juárez a 

Pedro. 

PEDRO BÁEZ: bueno antes que nada otra vez tengo que volver a agradecerle primero y principal a 

Julio que hace 26 o más años que me dio la oportunidad de formar parte de un equipo que si 

habremos andado. Y he rodado por todas las áreas de la municipalidad, bueno como dije en la 

última sesión hoy me toca jubilarme y también agradecerle a Ramiro que confió en mí y a ustedes 

que con la aprobación de ustedes fui aceptado, que fue una experiencia hermosa haber estado 

como secretario en el Concejo Deliberante y me llevo el mejor de los recuerdos de toda la gestión 

municipal y obviamente de esta gestión deliberativa, me he encontrado con mucho respeto, 

mucha gente de bien, todos gente de bien y preocupados muchas veces con matices distintas pero 

por el mismo bien común que es la comunidad de Benito Juárez. Muchísimas gracias a todos. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bueno finalizamos entonces esta parte de entrega de 

reconocimientos, pasamos a un cuarto intermedio para luego continuar con la sesión... luego del 

cuarto intermedio retomamos la sesión ordinaria, pasamos a dar tratamiento a los expedientes 

elevados por el Departamento Ejecutivo. Expediente letra G 105/2023 Secretaría de gobierno, 

solicitud de cierre de calles Mangiarotti Nicolas, se acordó en labor parlamentaria el pase a 

comisión. El punto número cuatro expediente letra G. 138/2023 Secretaría de gobierno comodato 

ministerio de salud de la provincia de Buenos Aires, en labor parlamentaria se decidió su pase a 

comisión. Y el expediente letra G. 47/2020 Secretaría de gobierno, organigrama municipal también 

se decidió su pase a comisión. Expedientes elevados por distintos bloques, expediente letra X. 

73/2023 proyecto de decreto bloque Frente de Todos PJ reconocimiento a la trayectoria musical y 

artística del grupo de rock pesado Arteria. 

 

SECRETARIA: se dio lectura al proyecto. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: Sra. vicepresidenta me reemplaza. 

 

HABLA LA VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: tiene la palabra el concejal Peón. 

 

PEÓN RAMIRO: gracias señora Presidenta. Como fue leído por el señor secretario este proyecto de 

decreto que ha presentado nuestro bloque es para reconocer la trayectoria en este caso de una 

banda de rock pesado, por ahí no es muy común en este recinto hablar de este tipo de música del 

rock, pero gracias a Dios y a los que nos gusta esta música, los que amamos este tipo de, este 

género musical nos es muy grato poder tener una banda como Arteria en Benito Juárez. Sabemos 

que no es sencillo perdurar en el tiempo en ningún tipo de actividad, la música obviamente no es 

la excepción, tenemos representantes en nuestro distrito, que nuestra ciudad que bueno se han 

destacado en folklore, en danza y en este caso este reconocimiento es para los vecinos, incluso 

amigos que bueno varios de nosotros conocemos como es Luis Dorinzi, como es Cristian Peli 

Esperon, como es un remo Rodríguez, Toto Otero, Martín Otero y Fernando Arango que bueno 

han pasado a través de los años, han integrado la formación original y las distintas formaciones de 

lo que es la banda Arteria. Una banda que arrancó allá por diciembre del 2003 haciendo su 

primera presentación oficial, con anterioridad ya venían por ahí tocando algunos temas y bueno 

hacen su primera presentación a fines del 2003, la verdad que año tras año han ido creciendo, son 

realmente muy prolijos arriba del escenario, una banda que ensaya, que obviamente cada una de 

las composiciones de los temas está muy bien elaborada, tienen tres discos editados, y ahora 

están preparando lo que es la fiesta de estos 20 años, y la verdad que como decía al comienzo, a 

nosotros que como nos gusta este tipo de música, la música pesada, el heavy rock, el rock pesado, 

para nosotros es un orgullo hablar de Arteria, porque no solamente es una banda que conocí a 

nivel local sino que se han presentado en otras ciudades de la provincia de Buenos Aires, incluso 
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también han sido invitados a tocar en Capital Federal, han estado también tocando la fiesta de la 

frambuesa, y tienen la particularidad de ser pioneros en la organización de un festival de rock que 

es el Juárez Rock Fest en donde convocan a bandas nacionales de renombre y también 

obviamente completan ese festival de rock con bandas de la zona, han pasado por acá 

renombradas bandas como lo es Horcas, como lo ha sido Riff, tren loco, todas bandas de la escena 

metalera nacional de primer nivel que los vecinos y vecinas de Juárez de esta música han podido ir 

a ver en distintos festivales que ha organizado Arteria, y lo han hecho año tras años de manera 

ininterrumpida y eso tiene realmente un valor muy importante porque en realidad es un género 

por ahí que no es muy convocante pero bueno los chicos con muchas garras y con mucho amor 

propio con el que lo hacen, ponen todo el esfuerzo y el sacrificio no solamente humano sino 

también muchas veces sacando plata de su bolsillo para poder pagar y bancar lo que significa traer  

a estas bandas de renombre para que en Benito Juárez se pueda disfrutar de un festival de primer 

nivel como este. Así que bueno para mí vuelvo a reiterar como amante de esta música, como 

amigo también de los chicos quienes no solamente compartimos los recitales de ellos sino que 

también muchas veces viajamos a Buenos Aires generalmente cuando se presenta bandas que 

vienen del extranjero, siempre se arma alguna combi o nos organizamos en autos propios para 

poder viajar juntos y buena compartimos esto que tanto nos gusta así que bueno creo que los 

chicos se lo merecen, son 20 años creo que son muchos para poder sostener a una banda, hay 

otras bandas también de este género que también están sonando aquí en nuestra ciudad, pero la 

mayoría son bastantes más nuevas y esperemos que también puedan seguir tocando, se pueda 

seguir expresando porque eso le hace bien a nuestra cultura, la cultura es todo, la cultura es el 

folklore, es el tango, es el rock, es la danza. Así que bueno siempre es importante que se dé este 

Concejo Deliberante se ponga en valor y obviamente se reconozca a estos artistas locales que 

bueno muchas veces también nos representan en otras ciudades de la provincia de Buenos Aires y 

que deja bien parado al partido de Benito Juárez. Así que vaya nuestro reconocimiento y 

seguramente de no mediar ningún tipo de inconveniente en la próxima sesión estaremos 

convocando a los chicos del grupo Arteria para entregarles este reconocimiento. Muchas gracias 

señora Presidenta. 

 

HABLA LA VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: tiene la palabra el concejal Larralde. 

LARRALDE HORACIO FELIPE: gracias señora Presidenta, estuve charlando con los chicos con el 

bloque más trato tengo por la vida es con Christian y el peli y bueno recordando y también 

viniendo de la música los inicios, bueno me contaba la parte anterior de esta banda Arteria, y 

hablábamos de la importancia de la música que tuvo en nuestra adolescencia e infancia, que fue 

con contención, nos dio cultura, conocimos a un montón de gente y hay una parte que no se ve 

por ahí atrás de las bandas que son los amigos que están siempre apoyando y que por ahí no 

participan pero que se han hecho casi familia, que 20 años es mucho tiempo y bueno vamos a 

acompañar porque creemos y como decíamos de la música y la parte cultural sino que por ahí no 

es un género popular pero bueno es una expresión, una expresión de la gente y lo expresan así y 

bueno parece que es importante que se reconozca es muy importante. Así que lo vamos a 

acompañar y ahí vamos a estar. 

 

HABLA LA VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: tiene la palabra el concejal Marini. 

 

MARINI CESAR: gracias señora Presidenta si la verdad que es un lindo reconocimiento a una banda 

que hace 20 años sigue firme tocando, juntándose a ensayar, todo eso implica mucho 

compromiso, amor por la música, y mucha constancia sinceramente. Los conozco de toda la vida a 

los chicos, realmente tenemos una amistad con los músicos de arteria, de hecho en algún 

momento en mi vida me ha tocado compartir escenario, en algún momento que he tocado, el 

concejal Larralde también ha pasado seguramente también por algún escenario compartiendo con 

ellos. Y la verdad como haber pasado en algún momento por la música yo los admiro a los chicos, 

porque 20 años estar y sigue firme con actividad no es poca cosa, es un montón de años. También 

tenemos que tener en cuenta que cada uno también tiene su puesto laboral, su trabajo al cual le 

dedica gran parte del día también y ese resto de horas que quedan por amor a la música ello 

continúan un par de horas más para poder seguir perfeccionándose y poder continuar con sus 

canciones propias, todo eso implica mucho trabajo y también por supuesto el desafío de ir a 

grabar un disco, no es poca cosa, grabar un disco implica conocimiento también, tener en cuenta 
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cuestiones y matices que tienen que ver con técnicas y realmente sean capacitado y se han 

formado la verdad que han tenido un gran compromiso con su proyecto. También hay que 

destacar que siga la misma formación durante 20 años que tampoco eso es poca cosa, poder 

sostener un grupo de amigos durante 20 años, una banda y seguir firmes y tener esa amistad que 

tienen es también para destacarlo, yo creo que en Benito Juárez debe ser la banda que por 

renombre ya es una banda de culto si se quiere como lo decimos en la jerga, es una banda de culto 

para nuestra localidad. Así que bueno yo sinceramente felicitarlos a ellos y por supuesto también 

el concejal Peón por haber tenido la diferencia de hacer este reconocimiento merecidísimo lo 

tienen, bueno el 8 de diciembre van a estar celebrando los 20 años con un acústico y un eléctrico 

que eso implica también doble esfuerzo por qué tiene que pasar esas canciones que son por lo 

general más para tocar en técnicas no acústica pero bueno están haciendo un esfuerzo enorme 

para pasar esas canciones a acústico. Así que bueno saludarlo a ellos por supuesto, a todo su 

grupo de amigos y amigas que lo rodean que también conocemos de toda la vida y que cuando 

vamos a sus show lo disfrutamos mucho porque también es el lugar es un encuentro para 

anécdotas, para contarnos las historias que hemos vivido a lo largo de todos estos años con ellos, 

así que bueno felicitarlos y nuevamente el concejal Peón por tenerlos en cuenta, gracias señora 

Presidenta. 

 

HABLA LA VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: tiene la palabra el concejal Rybner. 

RYBNER PABLO: bueno por supuesto adhiero a las palabras que han dicho, me pone contento que 

Ramiro Peón haya tenido esta iniciativa como dijo el concejal Maríni porque la verdad que son 

unos chicos que se merecen un reconocimiento, los que seguimos el rock pesado sabemos lo que 

es Arteria, son impecables arriba del escenario, cada vez que uno va a un show sabe que va a 

sonar bien y eso no pasa en todas las bandas porque ellos se ocupan de todos los detalles, cada 

vez que heavy rock están trabajando varios días antes, el sonido sale impecable, y sale todo bien. 

Entonces les quiero agradecer que nos den esa oportunidad porque el heavy no es algo muy 

común y la verdad que lo tengamos acá es buenísimo porque uno sabe que va y lo va a disfrutar y 

eso hay que agradecérselo a los chicos y además traen a bandas como dijo Ramiro Peón que sino 

uno no las puede ver, tiene que viajar y las podemos ver acá, gente de renombre a nivel nacional 

históricos del  heavy, y vienen a tocar acá con los chicos, se comen un asado hasta se dan el lujo de 

subir a tocar con gente que es súper conocida. Y también quiero destacar que han logrado a nivel 

local incluso acá regional un público que es de destacar, cada vez que uno va hay un montón de 

gente que lo sigue y sabe las canciones y bueno eso es fruto de 20 años de trayectoria y que han 

logrado que la gente los quiera. Como dijo el concejal Marini uno va ahí y hay un montón de gente 

amiga. Así que, por supuesto que estamos contentos de este reconocimiento, los chicos se lo 

merecen, no sólo son buenos músicos, son laburantes, así que bienvenido este reconocimiento y 

nada más gracias. 

 

HABLA LA VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: ¿algún otro concejal va hacer uso de la palabra? 

Bueno se nos han terminado los roqueros y metaleros que eran bastantes, concejal Peon si quiere 

retomar la presidencia. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: vamos a poner entonces a votación el proyecto de decreto en 

general, quienes estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por unanimidad, en 

particular artículo primero, aprobado por unanimidad. Artículo segundo aprobado por 

unanimidad. Artículo tercero de forma. Queda de esta manera aprobado el proyecto de decreto. 

Así que bueno fijaremos fecha y hora para convocar a los integrantes de Arteria para hacer 

entrega de este reconocimiento. 

 

DECRETO DEL H.C.D. Nº  21/2023.- 

Visto 

Que Benito Juárez cuenta con una vasta cantidad artistas musicales y culturales con una amplia 
trayectoria y,  

Considerando 
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Que  allá por el año 2001 un grupo de amigos rockeros tienen la idea de armar una banda para 
“tocar”. Es así que tiempo después , Luis Dorinzi (batería), Cristian “Peli” Esperón(bajo) , Marcos 
“Remo”  Rodríguez (guitarra) , Ariel “Toto” Otero(voz) y Martin Otero(guitarra) , más 
precisamente el 7 de Diciembre de 2003 hacen su primera presentación bajo el nombre de 
ARTERIA , en donde hacían covers de La Renga, Almafuerte , Los Redondos, entre otros. 

Que con el correr del tiempo se van afianzando en el escenario y empiezan a componer temas 
propios, grabando en 2006 su primer disco “Palabras en el viento”.  

Que en esta etapa ya comienzan a recorrer  no solo escenarios locales, sino también en ciudades 
vecinas como A.G. Chávez, Chillar, Tandil, Tres Arroyos , etc. 

Que en 2010 ARTERIA graba su segundo material discográfico “La sangre que se elige “, en donde 
se incluye su primer video oficial. Antes de la grabación Martin se aleja de la banda y “Toto”  
comienza a tocar la guitarra. 

Que en 2012 además de seguir tocando y creciendo musicalmente, organizan la 1ª edición del 
“Juárez Heavy Rock Fest”, siendo pioneros en la creación de festivales de metal pesado en nuestra 
ciudad , en donde año tras año fueron pasando reconocidas bandas nacionales como Riff, Horcas , 
Claudio Marciello,  Tren Loco, Vorax, Lovorne, Aonikenk entre otras, sumado a grupos de la zona 
que también compartían el escenario , cumpliendo en 2023 los 10 años ininterrumpidos de esta 
Fiesta Metalera. 

Que en los últimos años  surgen algunos cambios, “Remo” se retira e ingresa Fernando Arango 
(guitarra) y regresa Martin (guitarra), dándole más potencia al sonido de la banda con tres guitarras. 

Que luego de la pandemia, en Junio de 2022 , lanzan su tercer trabajo discográfico denominado 
“Arteria” , el cual es presentado el 10 de Septiembre ante una gran cantidad de seguidores. 

Que hoy, a pocos días de arribar a sus 20 años de trayectoria, de hacer rock y música pesada en  
escenarios de toda la Provincia de Buenos Aires dejando bien en alto el nombre de Benito Juárez , 
es el momento de reconocer a Luis , Peli, Toto, Martin, Fernando y Remo por el esfuerzo , la 
perseverancia, el profesionalismo con el que han llevado su carrera dentro de la música pesada  

El Honorable Concejo Deliberante de la municipalidad de Benito Juárez en uso de sus 
facultades que le son propias: 

D     E     C     R     E     T     A 

Artículo 1º: El Honorable Concejo Deliberante de Benito Juárez expresa su reconocimiento a la 
destacada  trayectoria musical y artística al  grupo de Rock Pesado “ARTERIA” al cumplirse  el 7 
de Diciembre de 2023 los 20 años de su primera presentación. 

Artículo 2º: Entréguese copia del presente Decreto y diploma a integrantes y ex integrantes de 
“ARTERIA”, que serán convocados al recinto del Concejo Deliberante en fecha y hora a convenir 
para cumplir con estipulado en el articulado. 

Artículo 3º: De forma. 

Dada en la sala de sesiones del Honorable Concejo Deliberante a los nueve días del mes de 
Noviembre del año dos mil veintitrés.-  

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: el punto siete del orden del día expediente letra X. 74/2023 

proyecto de ordenanza bloque Juntos, inclusión licenciados en enfermería a la carrera profesional 

hospitalaria municipal. Se acordó en labor parlamentaria su pase a comisión. Fuera del orden del 

día el Departamento Ejecutivo envió el expediente letra R 165/2023 que es el proyecto de 

ordenanza fiscal impositiva 2024. Lo que vamos a hacer según lo que acordamos con los 

concejales es darle ingreso a este orden del día y pasarlo a la Comisión de hacienda. Quienes estén 
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por la afirmativa en la incorporación del orden del día de este expediente sírvanse marcar su voto, 

aprobado por unanimidad. Así que se incorpora al orden del día y pasa a comisión el expediente 

letra R 165/2023. No hay más temas para tratar dentro del orden del día, no sé si algún concejal 

quería hacer referencia alguna fecha en especial, tenemos elecciones antes de tener la próxima 

sesión ordinaria. Tiene la palabra el concejal Lorenzo. 

 

LORENZO GUSTAVO: gracias señor Presidente, bueno nos toca tener la tercera elección del año y 

bueno si veníamos por una elección como fue la última general por los porotos este Balotage 

define sin lugar a dudas el futuro de la República Argentina, para las familias, para los ciudadanos, 

para las ciudadanas. Hemos podido ver que quizás como también gran parte de la sociedad 

después de un año político queda agotada, de tantas visitas, tanto comerciales, muchas veces de 

tantas promesas y también por supuesto la política y quienes formamos parte de ella hagamos 

más hincapié en la diferencia que en las propuestas que es en lo que definitivamente el pueblo 

argentino quiere. Estamos a 40 años de la recuperación de la democracia de aquel 1983 que tuvo 

al ex presidente Raúl Alfonsín con un pueblo celebrando esa recuperación de la democracia que 

tanto costó conseguir. Me parece y nos parece que la democracia es una construcción cotidiana 

que a pesar de que pasen los años la memoria, la verdad y la justicia de lo que fueron los años 

oscuros de la República Argentina tienen que estar más presente que nunca. Como siempre 

hemos dicho un pueblo que no recuerda, que no conoce su historia corre el riesgo de poder 

tropezar nuevamente, y cuando escuchamos algunos candidatos y candidatas negar lo que pasó 

en nuestra historia tan dolorosa, no parece que ese negacionismo claramente es casi una 

invitación a que las historias tristes vuelvan a repetirse. Este cuerpo deliberativo es un órgano de 

la democracia, una democracia que se expresa a través de diferentes partidos políticos y que tiene 

que encontrar en la construcción y el ejercicio de la ciudadanía y de esa democracia la posibilidad 

de acercarse, de encontrar puntos de encuentro y de entender que las diferencias tienen que 

servir para complementar y no para separar a una sociedad que ya está dividida. Dentro de pocos 

días vamos a estar eligiendo como bien decíamos el futuro y el destino de nuestra patria de la 

República Argentina, de nuestros abuelos, de nuestras familias, de nuestros hijos principalmente ir 

a elegir con absoluta tranquilidad, con absoluta libertad, con absoluta responsabilidad 

entendiendo que los enojos por supuesto son legítimos pero que en la representación y en el 

ejercicio de la votación va a estar el destino y la posibilidad de cada vecino, vecina y cada 

habitante la República Argentina pueda responsablemente elegir lo que queremos a partir del 10 

de diciembre, esa es la invitación que desde este bloque no tengo ninguna duda que desde este 

cuerpo deliberativo también, así que esperemos que el pueblo se pueda expresar y que la gente 

vaya, que el pueblo vaya a votar que es necesario, 40 años de la democracia son muy jóvenes 

todavía y el mejor modo de fortalecerlo es ejerciendo ese derecho ciudadano, gracias señor 

Presidente. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: gracias señor concejal tiene la palabra el concejal José Camio. 

CAMIO JOSÉ: gracias señor Presidente, cortito va a hacer lo mío, qué bueno que se pueda votar, 

yo recién escuchaba y no pensaba hablar, y esto no es un chiste que no se decide a veces como 

para expresar algunas expresiones que se vierten desde esta banca. Y lo escuchaba al concejal 

Lorenzo y hablaba y reiteraba los 40 años de democracia, los que venimos de los partidos políticos 

y todos venimos de partidos políticos más allá de la historia de cada uno, y de la historia de cada 

partido político, ser parte de un miembro de un partido político significa estar en democracia, 

significa que queremos y respetamos o que queremos seguir en democracia y porque después de 

40 años de haber recuperado y haber contribuido a firmar un pacto social todos los integrantes de 

esta Argentina es porque queremos seguir viviendo en esto que hemos construido con mucho 

dolor, con mucha sangre y con muchas muertes. La sociedad se tiene que manifestar, son tres 

elecciones decía el concejal Lorenzo, si aunque sean 10 tenemos que ir todos a votar, y tenemos 

que expresarnos, por nosotros, por lo que vienen, por nuestros hijos, por nuestros nietos y 

también por lo que dejaron la vida para que utilicemos la democracia. Así que si el Presidente no 

me quiero extender, no quiero que mis palabras sean dirigidas a nadie, quiero expresar mi opinión 

de porque el vecino y el ciudadano que ejerce con todo el derecho porque es un derecho ejercer el 

sufragio vaya ese día a emitir su voto siempre en democracia que es la expresión más importante y 

más significativa que tenemos de manifestarnos para elegir a nuestros representantes. ¿Nos 

hemos equivocado? No se pero siempre votamos con la mejor voluntad de que las cosas 
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funcionen o de lo que nosotros creemos cómo tiene que funcionar, pero no nos tenemos que 

olvidar, no tenemos que hacer continuamente y constantemente memoria de lo que ha pasado la 

Argentina y queremos seguir viviendo en democracia, por eso dentro de 10 días invito a la gente a 

que se manifieste, mis candidatos quedaron afuera, pero voy a ir a votar y va a ser afirmativo, 

nada más señor Presidente. 

 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: gracias señor concejal, bueno si me permiten desde el estrado a 

decir unas palabras tanto el concejal Lorenzo como del concejal José Camio, creo que comparto en 

pleno el 100% de lo que han dicho. Por ahí obviamente cada uno tiene sus matices, con el concejal 

Lorenzo obviamente compartimos una ideología política, un partido político, con el concejal Camio 

no, pero sí nos unen la idea de sostener, fortalecer nuestro sistema democrático, de creer en las 

instituciones, de creer que los partidos políticos, creo que somos personas que creemos 

personalmente creo en los partidos políticos. Y bueno como decía recién el funcionamiento de las 

instituciones, por ahí muchos de nosotros normalizamos que el concejo deliberante funcione, que 

cada dos años se convoque a elecciones, bueno esto hace poco más de 40 años atrás no era 

normal en la Argentina, desde el año 1976, el 24 de marzo del 76 hasta el 10 de diciembre del 83 

cuando asumió el presidente Raúl Alfonsín, el gobernador Armendáriz en la provincia Buenos Aires 

y el intendente Aldo Mosse en Benito Juárez por el Partido Intransigente, se vivieron épocas muy 

oscuras en la Argentina, y no queremos volver más a eso. Si bien nosotros, varios de nosotros no 

queríamos o dimos nuestros primeros pasos en democracia creo que es obligación también 

nuestra, de nuestro sistema educativo secundario, primario contar también lo que fue nuestra 

historia para no volver a ese pasado que tanto daño nos hizo y que todavía hay familias enteras 

que están esperando una respuesta buscando a un familiar. Esto lo digo también en el contexto de 

que no en esta campaña también todos escuchamos algunos candidatos que no solamente niegan 

ese pasado sino que también lo reivindican y eso es aún más grave todavía. Así que invitar a la 

comunidad nuevamente a expresarse, en esta ocasión creo que la elección o la boleta es más 

sencilla, no son esos ocho cuerpos quedan en la elección general, van a ser dos boletas que van a 

estar disponibles en el cuarto oscuro y ahi cuando se cuenten los votos el domingo 19 después de 

las seis de la tarde vamos a saber quién va a conducir los destinos de nuestro país, creo que no se 

juega poco, se juega mucho en esta elección, en el cual el futuro de nuestros hijos, nietos está en 

juego y obviamente también el nuestro, el de nuestros padres, nuestros abuelos. Así que bueno 

invitar a la comunidad a que concurra a votar porque es un día como siempre decimos nosotros, 

es un día de fiesta y ojalá el mismo caudal que acompañó en las elecciones generales se acerque 

ahora a votar para elegir nuestro próximo presidente. También no me quiero olvidar y recordar 

que mañana es el día de la tradición al cumplirse un nuevo aniversario del natalicio de José 

Hernández quien es el autor de una obra como es el Martín Fierro, recordar un día que es muy 

importante para todos los argentinos argentinas, para nosotros la tradición tienen un valor muy 

importante, lo que hablábamos hace un rato desde la banca, algunos eligen lo que es la danza, el 

folklore, todo lo que es de nuestros ancestros, los traspasados y costumbres y siempre es bueno 

revalorizar y reivindicar todas estas cosas que han hecho grande a nuestro país. Así que sin más 

que decir, invito a la concejal Zequeira, al concejal Marini y a la concejal Pérez Pardo a arriar el 

pabellón nacional. Siendo las 20 horas 52 minutos damos por finalizada esta sesión ordinaria. 

 




